Upute za prijavu studijskih programa preko www.postani-student.hr i www.studij.hr  
“Učenici  koji  su  hrvatski  državljani  i  srednje  obrazovanje  završavaju  u  međunarodnome  programu  International  Baccalaureate  (IB)  u  Republici  Hrvatskoj, mogu se prijaviti na visoka učilišta u Republici Hrvatskoj, pri čemu će se rezultati njihovih završnih ispita priznati kao usporedivi rezultati ispita državne mature, no moraju polagati ispite državne mature koje studijski program zahtijeva, a koje nisu polagali unutar IB mature.” – www.postani-student.hr, Studijski programi, Moj odabir – prijava ispita državne mature
PRIJAVA KANDIDATA
1. klikni: Prijava u sustav – prijave počinju 1.12.2018. do 15.2.2019. 
/s korisničkom oznakom i lozinkom koju dobivate u školi (informatika, prof. Markučič) iz
sustava AAI@eduhr, u formi ime.prezime@skole.hr/ , 
unesi broj mobilnog telefona na koji želiš SMSom primiti PIN i TAN koji će ti omogućiti odabir studijskog programa od 1.2.2019. Važno je da nakon tog datuma prijavite studijske programe koje želite studirati u Republici Hrvatskoj kako bi se mogli  u sustavu označiti ispiti koje ćete polagati unutar IB mature. Promjenu studijskih programa ili brisanje istih iz sustava moći ćete učiniti do 15.7.2019. godine.
Važno! Roditelji odmah zapišite PIN i TAN na sigurno mjesto – učenici često izgube mobitel! 

2. u gornjem desnom uglu će se pojaviti tvoje ime
3. klikni: Moji podatci, provjeri ih i potvrdi do 15.1.2019. ako su točni ili prijavi greške razredniku i koordinatoru (ako imena roditelja nisu u genitivu to ne treba prijavljivati)
4. klikni: Ocjene, provjeri ih i potvrdi ako su točne ili prijavi greške razredniku i koordinatoru (ocjene glazbenih ili plesnih škola ne smiju biti upisane u sustav)
5. klikni: Moj odabir, Studijski programi – mogu se prijavljivati od 1.2.2019. 
6. Pretraživanje studijskih programa

· popuni kriterije, npr. javna sveučilišta, Sveučilište u Zagrebu, Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu, Zagreb, umjetničko područje, likovne umjetnosti, dio naziva studijskih programa: upiši

· klikni: Traži

· pojavit će se naziv studija, mjesto izvođenja, osnovne informacije i odabir
7. klikni: Odaberi (svoj željeni studijski program)

8. pojavit će se: Prijava ispita obaveznog i izbornog dijela državne mature
9. Prijavi potrebne ispite državne mature – oni će se koristiti da bi se spojili s rezultatima IB mature (učenik mora znati koje ispite treba prijaviti za svoj odabrani studijski program)

· engleski, matematiku i hrvatski prijavi na A razini bez obzira na IB level jer se i SL i HL u tim predmetima priznaje kao A razina na državnoj maturi,

· oni koji prijavljuju Ekonomiju neka prijave i predmet Politika i gospodarstvo jer je IB predmet Ekonomija izjednačen s predmetom PiG koji nosi 20% bodova.

10. klikni: Prihvati. Time si završio/la prijavu za jedan studijski program

Na ovaj način možeš prijaviti do 10 studijskih programa prema osobnom prioritetu.
11. klikni: Odjavi se – u gornjem desnom uglu

12. Hrvatski državljani, koji imaju dvojno državljanstvo, mogu biti prijavljeni u sustavu samo kao hrvatski državljani. Ostali učenici s dvojnim državljanstvom, od kojih niti jedno nije hrvatsko, u sustav se prijavljuju pod jednim državljanstvom te ga ne mogu mijenjati unutar jedne upisne godine.
Prijave ispita DM moraju biti izvršene najkasnije do 15.2.2019.
www.unizg.hr – natječaj za upis, vodič za buduće studente, pregled visokih učilišta i studijskih
programa
Potrebno je pratiti web stranice fakulteta za specifične informacije poput prijemnih ispita i detalja upisa!
Sa stranice: www.postani-student.hr
Studij u inozemstvu:

· prije objave konačnih rang-lista trebaš odjaviti prijavljene studijske programe  na kojima bi ostvario pravo upisa, ukoliko nemaš namjeru studirati u Hrvatskoj

Učenicima koji se žele prijaviti na studijski program u inozemstvu, a kojima je za upis na takav studijski program potrebna potvrda o prijavi ispita ili pristupanju ispitima državne mature potvrdu će izdati Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. Potvrdu moraju zatražiti u školi kod ispitnog koordinatora DM. 

Ovi učenici su dužni, prije objave konačnih rang-lista, obrisati studijski program na kojemu bi ostvarili pravo upisa, a na kojemu nemaju namjeru studirati.
Uputa za Postani student:

Ravnateljica Ljiljana Crnković moli učenike da svakako do Božića naprave prijavu ispita državne mature na Postani student. To se može učiniti tako da se (nakon što ste dobili PIN i TAN, potvrdili osobne podatke i potvrdili ocjene) klikne na MOJ ODABIR, potom klikne na Obavezni dio državne mature i to tri puta: za Hrvatski, Matematiku i Engleski jezik koje sve prijavite na A razini i kliknite prihvati za svaki predmet posebno. Potom kliknite na Izborni dio državne mature i prijavite sve svoje ostale predmete koje imate u IBu. Izborni dijelovi državne mature nemaju razine. Za svaki predmet opet kliknite prihvati.
Od 1.2. otvorit će se mogućnost prijave Studijskih programa i tada možete prijaviti one studijske programe koji traže da budu položeni ispiti državne mature unutar ovih koje sada prijavimo.

Ako netko mora prijaviti predmet na državnoj maturi kojeg nije imao u IB programu to također mora sada učiniti (npr. fiziku za Fakultet elektrotehnike i računarstva).
Na stranici: www.studij.hr
možete pronaći korisne podatke o načinu prijave na studijske programe, odabiru ispita, bodovanju ispita te odgovore na često postavljana pitanja.
